Abmessungen Deckenstrahlplatte und Aufhdngepunkte [mm] / Dimensions radiant ceiling panels and suspension points [mm] Abmessungen Aufhingepunkte (Ansichten vergréBert) [mm]
min. 2090 - max. 7590 - Dimensions suspension points (views enlarged) [mm]
min. 2000 - max. 7500 1500
- Abmessungen Kopfsttick / Dimensions header !
min. 1900 - max. 7400 " 50 635 765 50
~ 45 50* n
o (min. 50 - max. 2000) ! —
H— 1 — S ( S [ I ]
1L 2 o \ R 2 D 67 D D 157 L& T L& :aj
1 4 i ] ) - Schnitt Paneelbreite 1500 / Sectional view panel wide 1500
-4 | -y h Seitenansicht (vergroBert) / side view (enlarged) 2
4 1350
0 LN
I . ‘ 50 625 625 50
500* 3250 3250% 500* 0 Abmessungen Verbindung Pressfittingen / Dimensions crimp connection -
(min. 50 - (min. 50 - (min. 50 - (min. 50 - 100* 100* | [ + ]
max 1000)  max. 3250) max. 3250) max. 1000) (min. 100 - max. 2000) (min. 100 - max. 2000) / " 24 24 A2 A4 A% O A%
. . e . L . 1 =) ! m Schnitt Paneelbreite 1350 / Sectional view panel wide 1350
Draufsicht, Einzelpaneel (gliltig fur alle Breiten), Beispiel Paneelbreite 600 ‘ ‘ \ n 3
Top view, individual panel (valid for all wide), example panel wide 600 / /' 1200
Seitenansicht (vergroBert) / side view (enlarged) 2 |
min. 4190 - max. 15190 n 20 1100 20
min. 4100 - max. 15100 ) ) ) ) ) ! —_
- - Abmessungen Verbindung SchweiBen / Dimensions welded connection [ I ]
min. 2000 - max. 7500 min. 2000 - max. 7500 v W A\ A\ > A4
100* 100* n Schnitt Paneelbreite 1200 / Sectional view panel wide 1200
. . kA
min. 1900 - max. 7400 100* | 100* min. 1900 - max. 7400 " (min. 100 - max, 2000) (min. 100 - max, 2000) !
™~ L ( = . 1050
"H - T - - ] - R - ] \— 0 © ! 50 950 50
d Q / / o n
o I B B I . _ —. Seitenansicht (vergroBert) / side view (enlarged) = -
H [=] b o
v | [ | ]
= e S A— — 1 — - =) O O O O O
d L 0 Schnitt Paneelbreite 1050 / Sectional view panel wide 1050
13 —_——————f - —] —1— —f- - 1 * = Standard / * = standard
500* 3250* 3250* 800* 800* 3250* 3250* 500* | » 900
(min.50-  (min. 50- (min.50 - (min. 100~ (min.100-  (min.50- (min.50-  (min.50- i _, o 800 50
max. 1000)  max. 3250) max. 3250) max. 3150) max. 3150) max. 3250) max. 3250) max. 1000) -
Draufsicht, zwei Paneelen gekoppelt, Beispiel Verbindung mit Fittingen (giltig fir alle Breiten), Beispiel Paneelbreite 600 | ® & & & & @ 36
Top view, two panels coupled, example crimp connection (valid for all wide), example panel wide 600 @ Schnitt Paneelbreite 900 / Sectional view panel wide 900 | |
min. 6290 - max. 120090 ‘ 25
min. 6200 - max. 120000 50 650 50
min. 2050 - max. 7550 min. 2100 - max. 7600 min. 2050 - max. 7550 =
min. 1900 - max. 7400 100* | 100* min. 1900 - max. 7400 100* | 100* min. 1900 - max. 7400 " i ) ® O
2 154 < <
L A Schnitt Paneelbreite 750 / Sectional view panel wide 750
= - - - - - R S !
q1 ) 600 Isometrische Darstellung, Beispiel Paneelbreite 600
B B B B B - B 1 2 ! 50 500 50 (Darstellung ohne Dammung)
= - - - - T - E ; st Isometric view, example panel wide 600
q v (View without Insulation)
| H - - - - - - B i ® o O
© O 24
500* 3250* 3250* 800* | 800* 3250* 3250* 800* | 800* 3250*% 3250* 500* 0 a Schnitt Paneelbreite 600 / Sectional view panel wide 600
(min. 50 - (min. 50 - (min. 50 - (min. 100 - (min. 100 -  (min. 50 - (min. 50 - (min. 100 - (min. 100 -  (min. 50 - (min. 50 - (min. 50 -
max. 1000) max. 3250) max. 3250)  max. 3150) max. 3150) max 3250) max, 3250) max 3150) max.3150)  max. 3250) max. 3250)  max. 1000) 450
Draufsicht, mehrere Paneelen gekoppelt, Beispiel: Verbindung durch SchweiBen (giltig fir alle Paneelbreiten), Beispiel Paneelbreite 600 - 50 350 50
Top view, several panels coupled, example welded connection (valid for all wide), example panel wide 600 * — Standard / * = standard -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i © N © a{_)
Montagesatze (AnSIChten VergrOBert) Y /A A Schnitt Paneelbreite 450 / Sectional view panel wide 450
Fixing kits (views enlarged) 1 5% — ‘
| —® 300
o o
~ o ® { - ® Jl | 50 200 50
Legende / Key 3 g o g o - Isometrische Darstellung, Beispiel Paneelbreite 1050
1 Karabinerhaken 7 x 70 / 7 x 70 carabiner hook = = st (Darstellung ohne D&mmung)
2 SpannschloB M8 x 110, mit 2 Osen E E @~ E @~ & . :
p " I I u O Isometric view, example panel wide 1050
M8 x 110 turnbuckle with two eyelets < < < O Q Schnitt Paneelbreite 300 / Sectional view panel wide 300 (View without Insulation)
3 Gliederkette 4 mm / 4 mm link chain
4 Osenschraube M10 / M10 eyelet screw $ a -
5 Sechskantmutter M10 / M10 hexagon nut - - - Datum Name Format | Art-Gr. Version| CAD-Nr.
6 Grundplatte M10 / M10 support plate Montagesatz fur Holzde.clke Montagesatz far Betond.e.cke Montagesatz far Profil.stahl Erst. 2311.20 SsW 3 2 3 /I /I 8 5 2 3 O /I
7 Stahldibel M10 / M10 steel dowel Fixing kit for wooden ceiling Fixing kit for concrete ceiling Fixing kit for steel profile Ander.
8 Trapezhanger M10 / M10 trapezoidal hanger .
9 Sechskantschraube M8 x 110 / M8 x 110 hexagon screw C AD_ Z elc h nu ﬂg
10 Sechskantmutter M8 / M8 hexagon nut H MnM m :
11 Sicherungslasche / Securing clip - . . A nsic h T en
o~ .
12 Blattschraube M10 / flat leaf screw S § 3 49794 Lingen (Ems) Galaxis
13 Sechskantschraube M10 x 40 / M10 x 40 hexagon screw E = £ Tel. (05.91). 7108-0- Fax 7108-300
14 Tragerklammer M10 / M10 girder clamp i E f | ‘:MC"'- 1|-nfo@kzmpmc|nn.d§
15 Unterlegscheibe M10 / M10 washer < < < nternet: www.kampmann.de
Angeb.-Nr.
A min. = ohne Gliederkette / A min. = without link chain
- ; I . I ) Auftr.-Nr.
Montagesatz fur Trapezblech Montagesatz fur T-Trager, geneigt Montagesatz fur T-Tréger, horizontal -
Fixing kit for trapezoidal sheet metal Fixing kit for Inclined steel girder Fixing kit for horizontal steel girder Index | Anderung Datum |Name| Zul.Abw. ISO 2768-m Bereich Dokumentation Mafstab 130 | Blatt

COPYRIGHT RESERVED: Die Zeichnung enthdlt von uns entwickeltes, geschiitztes Know-How, das nicht ohne unsere schrifiliche Zustimmung Dritten, insbesondere Mitbewerbern, zugdnglich gemacht werden darf. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz.



